
TECHNOhrátky jdou do akce. Jedenáctý
ročník projektu zahájí 5. dubna v
třemošnických dílnách
4.4.2023 - | Krajský úřad Pardubického kraje

Od roku 2013 jsou TECHNOhrátky pravidelným společníkem žáků na základních i středních
odborných školách v Pardubickém kraji.

Těm prvním při jednotlivých akcích pomáhají s výběrem jejich budoucího studijního zaměření, těm
druhým umožňují prezentovat při tom získané dovednosti. Letos vstoupí TECHNOhrátky do
jedenáctého ročníku a formou interaktivní seznamky s řemesly opět pozvou zájemce na patnáct
speciálních zastávek. Ta první se uskuteční ve středu 5. dubna ve Střední odborné škole a Středním
odborném učilišti technickém Třemošnice.

Navzdory dvěma nedokončeným covidovým sezonám projektu v období 2020-2021 dosáhl v průběhu
dosavadních 121 akcí počet zapojených školáků 15 610. Zastupovali 121 základních škol, přičemž
113 jich bylo z Pardubického kraje.

„Jsme velice rádi, že se letos podařilo připravit start jedenáctého ročníku projektu. TECHNOhrátky
jsou projektem, který Pardubickému kraji závidí celá Česká republika. Pro regionální školství má
velký význam. A co je důležité, ani s přibývajícími ročníky nestárne a zájem škol je tak vysoký, že ho
často nestačíme uspokojovat. V tomto roce jsme do programu zařadili některé staronové střední
školy, kde se TECHNOhrátky nekonaly několik let. Věříme, že je to bude motivovat a že také žáci
ocení příležitost navštívit další zajímavé destinace,“ uvedl Josef Kozel, radní Pardubického kraje pro
školství.

Čtyřlístek (staro)nových škol

TECHNOhrátky tradičně zavítají do středních odborných škol v regionu, v nichž se vyučují zejména
obory související se strojírenstvím, stavebnictvím, elektrotechnikou, zemědělstvím, potravinářstvím a
službami. V porovnání s loňským ročníkem doznala skladba účastníků čtyři změny. Po šesti letech
zavítají TECHNOhrátky znovu do SOŠ a SOU Polička a dokonce po devíti letech do SŠ
uměleckoprůmyslové Ústí nad Orlicí. Pouhý rok naopak trvalo odloučení SPŠ potravinářství a služeb
Pardubice, zatímco SOŠ a SOU obchodu a služeb Chrudim čekala na návrat čtyři roky.

„V minulosti jsme na jaře registrovali přece jen o něco nižší zájem žáků o účast na akcích. Mnozí žáci
i rodiče se domnívali, že na volbu budoucího studijního zaměření jim zbývá ještě dostatek času. Nyní
se však situace změnila a zájem je vysoký. Děti pochopily, že zatímco na podzim nastává v počtu
přihlášek na TECHNOhrátky pořádná tlačenice, teď mají jistotu a ideální příležitost prohlédnout si
příslušnou střední školu, její zázemí nebo pedagogy,“ řekl Vladimír Zemánek, manažer projektu
TECHNOhrátky.

Zájem školáků zvýšil počet pracovišť

Jedenáctý ročník TECHNOhrátek bude mít premiéru ve středu 5. dubna na SOŠ a SOU technickém
Třemošnice. O dva týdny později, 19. dubna projekt zamíří do SOŠ a SOU Polička. Letošní série
vyvrcholí závěrečnou akcí 29. listopadu v ISŠ Moravská Třebová. Pokud jde o účast školáků na
úvodních akcích, tak obě shodně v předstihu hlásí: „Vyprodáno!“ Počet registrovaných žáků tak



naplnil maximální kapacitu 120 aktérů.

„Do Třemošnice se přihlásily základní školy z Pardubicka a Chrudimska, do Poličky většinou ze
Svitavska. Velice pozitivně hodnotíme skutečnost, že některé výpravy přicestují nikoliv s celou
třídou, ale pouze s pěti, sedmi nebo deseti žáky. Příležitost tak dostanou opravdu jen vážní zájemci o
studium na příslušné střední škole,“ ocenila Helena Bártlová, manažerka projektu TECHNOhrátky.

Mimořádný zájem byl především o TECHNOhrátky v SOŠ a SOU Polička. Nepochybně ho ovlivnila i
skutečnost, že tato škola se do projektu naposledy zapojila v roce 2017. Na vysoký počet přihlášek už
reagovali organizátoři i vedení školy a místo obvyklých šesti speciálních pracovišť připraví tentokrát
osm.

Termíny jednotlivých akcí projektu TECHNOhrátky v roce 2023:

Za svou existenci dosud uspořádaly TECHNOhrátky 121 akcí v šestadvaceti středních odborných
školách v Pardubickém kraji. Při těchto seznamkách s řemesly prezentovaly aktivním způsobem
ukázky 69 oborů z oblasti strojírenství, stavebnictví, elektrotechniky, zemědělství, zahradnictví,
gastronomie a služeb. Zúčastnilo se jich celkem 15 610 žáků ze 121 základních škol – 113 jich přitom
bylo z Pardubického kraje a mj. dvě také z polských měst Miedzylesie a Domaszków.

Více informací o projektu TECHNOhrátky na www.klickevzdelani.cz/technohratky.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/120428/technohratky-jdou-do-akce-jedenacty-rocnik-projekt
u-zahaji-5-dubna-v-tremosnickych-dilnach

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/120428/technohratky-jdou-do-akce-jedenacty-rocnik-projektu-zahaji-5-dubna-v-tremosnickych-dilnach
https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/120428/technohratky-jdou-do-akce-jedenacty-rocnik-projektu-zahaji-5-dubna-v-tremosnickych-dilnach

